Ta daxtoiikd eEapetpa Tov Opnpov

N. Avyepdg

Oeopnua: (Keyayuac-Avyepog) To e&apetpo tov Opnpov, pe v évvola s Bewpiog avtopdtov,
avayvopilel T YA®GGo Tov TopdyouV 01 KAVOVEG TNG OIKOYEVELNS TV dOKTOAMV.

Anddeién: 'Eoto 1 eéng yhdooa pe to adeapnto A: = {AX. T} kou ) ypappatik’: Kavovos 1: Mia
AEEN €xel 6 yphppata.

Koavévag 2: Mévo 1o televtaio ypappa e AéEng pnopet va givar T.
Koavévag 3: To televtaio ypdupa dev givar A.

Kovévag 4: Av avTIKOTOGTNCOVUE TO TEVTE TPDOTA YPAUUATO Uiog AEENG e ToV €ENG TpOTO A>X Kot
YA 10TE £)ovpe o AEEN.

-Me tov kavévae 4 cuvendyetal 6Tl 0 apluog TV ALEemV NG YADoGoOG eivatl dpTiog.
-Me 10V GUVILAGUO TOV KOVOV®VY 2 KOl 4 GUVETAYETOL OTL O APTIOG apOUOG dlatpeital pe to 4.

-Me 10V cuvdLacHO TV Kovovey 1, 2 kot 3 apkel va egtdoovpe TOoES VTOALEELS TOPAYOVLE LE 5
ypbppata. Onmg kabe ypdppa etvar ave&aptnto £yovpe 25 vmoAréEels:

[T avoivtikd €xovpe: 1 vmoAéén pe 5 A
SvmoréEeigue 4 Axkon 1 X

10 vmoAé&eig ue 3 Akan 2 X

10 voAé&eig ue 2 Axkan 3 X

SvmoréEeg ue 1 Ak 4 X

1 voAéEn pe 5 X

Apa n YAdooo mopayel 2(1+5+10+10+5+1) = 64 Aéelc.
Edv tavticovpe ta ypappatd pog pe tov e€ng tpdmo:
A=-vv ,X=—«kou T=-v

(Adxtvrog) (Xmovdeiog) (Tpoyaiog)

Tote Bpickovue otov Ounpo to avtiotoya 64 e£auetpa.



